

2010: N个悬疑

世界告别了云谲波诡的2009年,跨入2010年的门槛。此时此刻,人们很难清晰地勾勒出新的一年世界图景,但可以把目光锁定在眼下世界关注的多个悬疑。这些悬疑将影响今年国际形势的走向。



2009年12月7日,哥本哈根气候大会召开,地球今后的气候变化引起全世界的广泛关注。

悬疑2 二十国集团作用会否继续扩大

2010年6月和11月,二十国集团将分别在加拿大多伦多和韩国首尔举行峰会。除了在世界经济领域发挥重要作用外,二十国集团峰会是否会触角伸向国际政治和安全领域值得观察。

二十国集团占全球经济总量的90%,世界贸易额的80%和世界人口的三分之一。2009年9月,在美国匹兹堡峰会上,二十国集团被确认为事实上的解决世界经济问题的主要平台。

韩国总统李明博已表示,今后的二十国集团峰会,不仅要讨论经济问题,还要涉及能源、资源、气候变化、粮食与贫困等问题。他认为,“二十国集团是经济危机后形成的世界秩序的圆心,也是可持续、均衡增长的最高合作体”。



2009年9月25日,二十国集团第三次金融峰会在美国匹兹堡闭幕,与会领导人就金融体系改革等一系列问题达成共识,发表《领导人声明》。

悬疑3 美国能否从伊拉克抽身

2010年8月底是美军战斗部队计划全部撤离伊拉克的期限。然而,目前伊拉克严峻的安全局势以及不稳定的政治局势给美国的撤军计划带来很大挑战。

2010年伊拉克局势能否稳定下来,在很大程度上取决于将于今年3月7日举行的议会选举能否成功。目前,伊拉克三大政治势力即什叶派、逊尼派和库尔德人已经围绕选举展开全力角逐,力争在权力分配过程中获得更多发言权。三大势力权力角逐的背后更是存在着美国难以驾驭的变数。

2010年,伊拉克是乱局依旧,还是由乱到治,美国能否如期全部撤出战斗部队,令人拭目以待。

悬疑4 美新战略能否在阿富汗奏效

2010年也是美国能否在阿富汗取得成功的关键一年。美国总统奥巴马2009年12月宣布调整阿富汗战略,决定增派3万美军前往阿富汗,并将以最快的速度在2010年上半年全部部署到位,以便迅速压制塔利班武装,力挽“恶化”的阿富汗局势。

但是,由于外国驻军在军事行动中屡次造成惨重的平民伤亡,再加上对阿富汗政府执政能力普遍不满,阿民众的排外与反政府情绪达到2001年塔利班政权倒台以来的最高点。因此,奥巴马增兵阿富汗能否奏效,殊难预料。

悬疑5 伊朗核问题矛盾会否升级

2010年,国际社会能否打破伊朗核问题僵局令人关注。2009年11月,国际原子能机构要求伊朗停止建设新的铀浓缩设施,但遭到伊方的拒绝。

此外,国际原子能机构2009年10月提出一份草案,要求伊朗2009年底把1100公斤低纯度浓缩铀运往俄罗斯,由俄罗斯提炼至20%左右的纯度,然后再由法国将其生产成伊朗研究用核反应堆所需的核燃料棒。对此,伊朗一直态度模糊。近日,伊朗外长穆塔基才表示,不反对把土耳其作为伊朗和西方交换核燃料的地点。但这与国际原子能机构的要求并不一致。伊朗最高领袖哈梅内伊强调,伊朗“绝不放弃核权利”,“不做令敌人满意的事”。而美国已警告,如果伊朗不在今年底接受核燃料交换的建议草案,将推动联合国对其实施新一轮制裁。



伊朗第10届总统选举投票于当地时间2009年6月12日上午8时开始,新总统仍由原总统艾哈迈迪-内贾德担任。

悬疑6 奥巴马能否赢得“中期”大考

2010年11月,美国将举行中期选举,国会所有众议员,三分之一的参议员以及部分州长和州议员将面临换届。中期选举既是对奥巴马政府及其代表的民主党的一次重大考验,也将成为观察美国政局走势的“风向标”。

如果民主党在中期选举中成功保住国会的多数党地位以及在州和地方政府中的优势,这无疑将有助于奥巴马政府继续推进已经或者计划实施的政改;否则,美国政坛便会形成白宫、国会分由不同党派控制的制衡局面,奥巴马政府施政时也会束手束脚,美国的内政外交也会因此受到影响。

悬疑7 朝核问题六方会谈能否重启



2009年7月13日,在韩国首都首尔的外交通商部,中国外交部副部长武大伟(前左)与韩国外交通商部朝鲜半岛和平交涉本部长、朝核问题六方会谈韩国代表团团长魏圣洛(前右)会见。

2010年,朝核问题六方会谈能否复会犹未可知。六方会谈目前卡在美朝之间的一个最主要分歧上,即是朝鲜先“弃核”,还是美朝先“建立和平关系”。朝鲜要求先建立美朝和平关系,而美国要求朝鲜先弃核,孰先孰后,双方僵持不下。

当前,六方会谈无疑是当前通过外交手段和平解决朝核问题的最佳途径,其重开的必要性已经得到六方会谈各方的一致认同。

分析认为,在恢复六方会谈,重启无核化进程的同时,直接有关各方进行建立朝鲜半岛永久和平机制的谈判,或许不失为朝美双方找到各自关切交叉点的办法。

悬疑8 巴勒斯坦选举能否促成和解

2010年6月将举行巴勒斯坦民族权力机构主席和立法委员会选举,这一选举能否促成巴内部实现和解,进而推动巴以恢复和谈?这一选举原定于2010年1月24日举行,后因巴内部主要派别难以解决分歧才被推迟到6月。



2009年10月23日,在约旦河西岸城市利伯恒附近的巴勒斯坦人抗议以色列修建隔离墙的活动中,两名巴勒斯坦男孩与一名以色列士兵争夺铁丝。

在选举形势下,目前控制着加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)并无必胜的把握。巴另一重要政治派别——巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)通过惩治腐败等改革举措得到群众认可,影响力呈上升势头。

从短期看,无论哪方在大选中获胜,选举对尽快恢复巴人民团结、结束分裂局面都将起到推动作用。从长远讲,只有成立统一的巴勒斯坦政府,才可能重启已搁置一年多的巴以和谈。

悬疑9 英国:保守党会否实现“改朝换代”

英国最迟将于2010年6月举行大选。在大选中,保守党会否击败工党上台执政,已成为英国政坛的最大悬念。

工党自1997年至今已连续执政12年有余,目前国内“变革”思潮渐起,议员“骗补门”事件、关于伊拉克和阿富汗战争的政策都对工党继续执政造成了不利影响。民意测验一度显示,保守党支持率领先工党达两位数。

有关专家分析说,如果保守党领导人卡梅伦在大选中获胜,保守党将推行更加务实的对外政策。分析人士还认为,无论哪个政党获胜,其国内政策方面的重点都将放在削减赤字、提高就业率等方面。

悬疑10 日本:民主党能否实现政权稳定

2010年夏季,日本将举行参议院选举,民主党能否在选举中胜出,事关日本政权的稳定,因此受到日本国内外的关注。民主党2009年8月底在众议院选举中大获全胜,使日本在战后历史上首次实现了真正意义上的“政权更替”,如果它再次在参议院中获胜,按照日本政治规则,此后3到4年不必举行选举,民主党将能够实现政权稳定。

然而,由于政治献金、驻冲绳美军普天间基地转移等问题,鸠山内阁目前支持率有所下降。但日专家认为这并不意味着鸠山政权面临立即下台的危险。首先,目前日本政坛尚没有其他政治势力可与民主党相抗衡。其次,目前发生的问题尚未危及民主党政权根基。

福元通宝
融资贷款 投资理财
★速办各类贷款
★银行承兑贴现
★单位垫资还贷
★理财收益16%以上
公司地址:香港里商务中心508室
财富热线:83123800
公司注册号:320681000162892

融达投资
一、房产抵押贷款
二、汽车质押贷款
三、企业应急贷款
四、可免息3天
电话:83355883
15251332211
地址:河南中路565-16号

启东市民政局
关于查找弃婴生父母的公告
现名赵吉祥,男,2个月,2009年12月在南星桥北新桥头捡到,请孩子的生父母或其他监护人与我局联系。即日起60日内无人认领的,孩子将被依法安置。
联系电话:83215871

友情提醒

天气日渐寒冷,为了保证您的正常用水,敬请做好用水设备的防冻保暖工作。如关闭门窗保证室内的温度在零度以上;遇强降温要将水龙头保持线状流动;检查水表井盖是否盖好,防止水表冻坏。如发生用水异常请拨打供水服务热线83316540。

启东市自来水总公司
2010年1月5日

四院一绝: 微创治疗椎间盘突出症

近年来,启东市第四人民医院的微创治疗椎间盘突出症吸引着启东人民和市内外医学界的眼球,独家引进脊柱微创介入治疗项目,全套最先进的德国激光治疗仪和超氧治疗仪,由北京中关村医院王文教授亲自来院进行颈、腰椎间盘突出症的经皮激光椎间盘减压+臭氧消融联合微创介入治疗。该项目据相关专家认为是目前世界上公认的安全、高效、最先进的椎间盘突出症微创介入治疗技术,填补了省内的空白。其特点风险低、疗效好、不开刀、痛苦小、恢复快、费用少,年龄适应范围广,至今已进行了近200多例椎间盘突出症的微创手术,治愈率达90%,有效率近98%。特别是通过由王文教授、院领导及相关科室人员多次进行总结研究,对治疗参数的调整,诊疗效果更加显著。对于颈腰椎间盘突出症不适宜手术的病人给予相应的治疗措施,包括:推拿按摩、针灸、电疗、牵引、骶管疗法及最新引进的缓解疼痛,松弛肌肉紧张有明显效果的银质针治疗,形成治疗措施较完善的疼痛专科。

诊疗热线: 83711321
83025509

市中医院再推冬令进补煎膏滋服务

启东市中医院三十多年来开展的煎膏滋服务,今年自10月20日开始。中医专家针对患者个体情况,进行合理的药物配伍,加工成含糖膏滋、低糖膏滋、无糖膏滋。膏滋适宜于亚健康人群、慢性病患者、体虚患者服用。

有效的一种康复之道。
膏滋主要有以下几方面作用:提高机体免疫功能;提高机体的适应性和各种体内有害刺激的抵抗力;对内分泌和机体代谢有调节作用;抵抗疲劳、提神益智、改善睡眠、增强食欲、增强体力,促进生长等。但膏方并非单纯之补剂,故辩证选药需视患者体质,施以平补、温补、清补、涩补、调补之剂。
电话:83212540